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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre:

Trasladar cada figura como se describe.
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:
A. (3,0
B. (9,-1)
C. (8,-6)
Muevalaforma?2 unidadesalaala
izquierday 7 unidades alahacia arriba.
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,5)
B. (-7,0)
C. (-6,6)

Muevalaforma9 unidades aladerecho y

5 unidades ala hacia abajo.
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(01)

B. (-8,0)

C. (-10,10)

D.(-1,7)

Mueva laforma 6 unidades ala derecho y
2 unidades ala hacia abgjo.
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Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,2

B. (6,4)

C. (10,10)

D. (1,6)

Muevalaforma4 unidadesalaala
izquierday 3 unidades ala hacia abgjo.

Respuestas
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Trasladar en un plano de cartesiano

Nombre: Clave De Respuestas

Trasladar cada figura como se describe.

1)
IJ
/
/
s
/
/
/
AVl
Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:
A. (3,0
B. (9,-1)
C. (8,-6)
Muevalaforma?2 unidadesalaala
izquierday 7 unidades alahacia arriba.
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (-1,5)
B. (-7,0)
C. (-6,6)

Muevalaforma9 unidades aladerecho y

5 unidades ala hacia abajo.
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Laformaanterior tiene las siguientes
coordenadas:

A.(01)

B. (-8,0)

C. (-10,10)

D.(-1,7)

Mueva laforma 6 unidades ala derecho y
2 unidades ala hacia abgjo.
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Laforma anterior tiene las siguientes
coordenadas:

A. (0,2

B. (6,4)

C. (10,10)

D. (1,6)

Muevalaforma4 unidadesalaala
izquierday 3 unidades ala hacia abgjo.

Respuestas
1 17 76 61 L.
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